



В 1973 году открылась новая школа №18. Первым **директором школы**, переводом из школы №2, была назначена участница Великой Отечественной войны **Галина Авдеевна Палий**.

Галина Авдеевна грамотный руководитель и учитель, человек с добрым и чутким сердцем. Она постоянно помогала учителям, и ученикам.

Из воспоминаний ветеранов школы: «Когда Галина Авдеевна, участник Великой Отечественной войны, одевала свой костюм с медалями и орденом «Красной звезды» и шла по коридору школы, дети любого возраста вставали как по команде «Смирно!» и смотрели с гордостью на любимого учителя».





С начала деятельности школы до 1995 года преподавателем начальной военной подготовки (НВП) в школе №18 был **Сергей Егорович Перелыгин**, участник Великой Отечественной войны. Этот достойнейший человек заложил главную традицию школы - военно-патриотическое воспитание учащихся. Сергей Егорович являлся для школьников, особенно мальчишек, примером строгости, аккуратности и справедливости. Он первый из преподавателей начальной военной подготовки города инициировал открытие стрелкового тира в школе. В соревнованиях по стрельбе ученики и учителя школы занимали только призовые места.

